

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testülete
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Szám: G.97-6/2014.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 21-én 17.30 órától tartott *alakuló* nyilvános üléséről.

Ülés helye: DNNÖ Iroda helyisége 8597 Döbrönte, Fő u. 47.

Jelen vannak: Pilterné Keller Katalin képviselő
Müll Jánosné képviselő
Takács Lászlóné képviselő

Tanácskozási joggal meghívott: Bóka Istvánné jegyző
Koller-Györgydeák Margit HVB elnök

Müll Jánosné korelnök köszöntötte a jelenlevőket, megállapította, hogy a német nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének minden megválasztott tagja megjelent, a testület határozatképes, megnyitotta az ülést.

Javasolta, hogy a testületi ülésen a meghívóban közölt napirendet tárgyalják meg, az ülésről készített jegyzőkönyvet a megválasztott elnök és elnökhelyettes írják alá.
(Meghívó a jkv. 1. sz. melléklete)

- 1./ Döbrönte Helyi Választási Bizottsága Elnökének tájékoztatója a 2014. évi helyi német nemzetiségi képviseléválasztásról.
- 2./ A képviselők eskütétele.
- 3./ Az elnök megválasztása.
- 4./ Elnökhelyettes megválasztása
- 5./ Képviselők tiszteletdíjának megállapítása.
- 6./ Vagyonnyilatkozat-tételei kötelezettségről tájékoztatás
- 7./ SZMSZ felülvizsgálata.
8. Német nemzetiségi önkormányzat és a települési önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálata.

A Képviselő-testület a korelnök javaslatát vita nélkül egyhangúlag elfogadta, más napirendre és jegyzőkönyv-hitelesítőre javaslat nem volt.

1./ A Helyi Választási Bizottság Elnökének tájékoztatója a 2014. évi önkormányzati és nemzetiségi választásról.

Koller-Györgydeák Margit HVB elnök

Megtartotta tájékoztatóját. (Írásos előterjesztés a jkv. 2.sz. melléklete)

A képviselő-testület a tájékoztatót vita nélkül tudomásul vette.

2./ A Nemzetiségi önkormányzati képviselők eskütétele.

Koller-Györgydeák Margit HVB elnök

Előmondása alapján a képviselők a következő esküt tették le:

Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti ... (nemzetiség megjelölése) nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezettel a ... nemzetiség (nemzetiség megjelölése) érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítse!

Koller-Györgydeák Margit HVB elnök

Gratulált a megválasztott képviselőknek és minden jót kívánt munkájukhoz.

3./ A német nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása.

Müll Jánosné korelnök

Elmondta, hogy a nemzeti és etnikai kisebbségek jogairól szóló törvény 88. §-a szerint a helyi kisebbségi önkormányzat tagjai közül társadalmi megbízatású elnököt és az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére elnökhelyettest választ. Az elnök képviseli a nemzeti önkormányzatot, tanácskozási joggal részt vehet a települési önkormányzat képviselő-testülete ülésén.

Javasolta, hogy maradjon Pilterné Keller Katalin az elnök.

Pilterné Keller Katalin képviselő

A megválasztott képviselők kérésének eleget téve vállalja az elnöki tisztséget.

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

19/2014./X.21./ számú határozat

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete **Pilterné Keller Katalint** elnöknek megválasztotta.

Pilterné Keller Katalin elnök

Megköszönte a képviselők bizalmát.

Bóka Istvánné jegyző

Felhívta a megválasztott elnök figyelmét az összeférhetlenségi szabályok áttekintésére.

4./ Elnökhelyettes megválasztása.

Pilterné Keller Katalin elnök

Javasolta, hogy helyettesnek Müll Jánosnét válasszák meg. Nagyon sokat dolgozott a rendezvényekkel kapcsolatosan, kérte, hogy ezután is együttes erővel igyekezzenek megoldani a feladatokat.

Müll Jánosné képviselő

Megválasztása esetén köszönettel elfogadja az elnökhelyettesi tisztséget, hozzájárul a nyílt szavazáshoz.

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 tartózkodással a következő határozatot hozta:

20/2014./X.21./ számú határozat

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testülete **Müll Jánosné elnökhelyettesnek** megválasztotta.

Müll Jánosné elnökhelyettes

Megköszönte a felé irányuló bizalmat, ígérte, hogy tehetségéhez képest igyekezni fog a munkából kivenni részét.

5./ Képviselők tiszteletdíjának megállapítása.

Bóka Istvánné jegyző

Ismertette a 2011. évi CLXXIX. tv. rendelkezéseit a nemzetiségi önkormányzatok működésével kapcsolatban. Tájékoztatást adott a megállapítható tiszteletdíjakról, a kötelező ülések számáról, közmeghallgatás tartási kötelezettségről.

Az előző ciklusban a képviselők tiszteletdíja a következő volt: az elnöknek havi 15.400.-Ft, elnökhelyettesnek havi 7.700.-Ft, a képviselőknek 3.900.-Ft/hó. Amennyiben a tiszteletdíjak megállapításáról dönt a testület, az újonnan megválasztott képviselőket megválasztásuktól illeti meg a tiszteletdíj.

Pilterné Keller Katalin elnök

Azt javasolta a testületnek, hogy év végéig maradjanak a korábban megállapított tiszteletdíjak. Majd meglátják a jövő évi normatív támogatás összegét, az idei évi maradvány összegét, és akkor eldönthetik, hogy 2015. évtől mekkora összegben állapítanak meg juttatásokat.

A nemzetiségi képviselő-testület minden tagja egyetértett a javaslattal.

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

21/2014./X.21./ számú határozat

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az **elnök tiszteletdíját havi 15.400.-Ft-ban, az elnökhelyettes tiszteletdíját havi 7.700.- Ft-ban, a képviselő tiszteletdíját havi 3.900.-Ft-ban** állapítja meg. Felkéri az Elnököt, hogy a megállapított tiszteletdíjakról az önkormányzati hivatalt értesítse.

Felelős: elnök

Határidő: 2014. október 27.

6./ Vagyonyilatkozat-tételei kötelezettségről tájékoztatás

Bóka Istvánné jegyző

A Nektv. 103. § (1) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztásától számított harminc napon belül, majd ezt követően minden év január 31-ig

vagyonyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének a vagyonyilatkozatát.

A vagyonyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben.

A vagyonyilatkozatot a szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt bizottság, vagy legalább két képviselő tartja nyilván és ellenőrzi. A képviselő vagyonyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – nyilvános. A képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak az ellenőrző bizottság tagjai tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.

A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárást a vagyonyilatkozat ellenőrzésére kijelölt bizottságnál vagy a kijelölt képviselőknél bárki írásban kezdeményezheti. Az eljárás eredményéről a bizottság vagy a kijelölt képviselők a soron következő ülésén tájékoztatják a képviselő-testületet.

A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás során felhívásra a képviselő köteles a saját, illetve hozzátartozója vagyonyilatkozatával feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a bizottság tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell.

A nemzetiségi önkormányzat hatásköréből nem ruházható át a vagyonyilatkozási eljárással kapcsolatos döntés.

A nemzetiségi önkormányzat a vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárást zárt ülés keretében tárgyalja meg.

Javasolta, hogy a vagyonyilatkozatok kezelésével, esetleges titkos szavazások lebonyolításával Müll Jánosné elnökhelyettest és Takács Lászlóné képviselőt bízta meg a testület, amennyiben nem hoz létre bizottságot.

A Nektv. 104. §-a értelmében nemzetiségi önkormányzat képviselő-testülete bizottságokat hozhat létre. A háromfős bizottság legalább egy tagja a nemzetiségi önkormányzat tagja, a nemzetiségi önkormányzat elnöke nem lehet a bizottság elnöke és a bizottság tagja sem.

A bizottsági elnökökre, tagokra, külsős bizottsági tagokra bármely képviselő javaslatot tehet.

A Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

22/2014. /X.21./ számú határozat

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete
M megbízta Müll Jánosné elnökhelyettest és Takács Lászlóné képviselőt a nemzetiségi önkormányzat ügyrendi feladatainak ellátásával:
a titkos szavazások lebonyolításával, vagyonyilatkozatok kezelésével, a szervezeti és működési szabályzat, együttműködési megállapodás elfogadásra, módosításra történő előkészítésével.

7./ SZMSZ felülvizsgálata.

Bóka Istvánné jegyző

Javasolta, hogy az előzőekben megbízott testületi tagok előkészítése után a novemberi képviselő-testületi ülésen tárgyaljanak a szervezeti és működési szabályzat módosításáról.

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete vita nélkül 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

23/2014. /X.21./ számú határozat

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Müll Jánosné és Takács Lászlóné képviselőket a német nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának felülvizsgálatával és annak a következő testületi ülésre történő előterjesztésével.

Felelős: Müll Jánosné és Takács Lászlóné

Határidő: 2014. november 20.

8. Német nemzetiségi önkormányzat és a települési önkormányzat együttműködési megállapodásának felülvizsgálata.

Bóka Istvánné jegyző

Tájékoztatta a képviselőket a 2011. évi LXXXIX. tv. 80.§-ában az együttműködési megállapodásról írottakról:

(2)“a helyi önkormányzat harminc napon belül biztosítja a rendeltetésszerű helyiséghasználatot, valamint a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására vonatkozóan megállapodást köt a helyi nemzetiségi önkormányzattal. A megállapodást minden év január 31. napjáig, **általános vagy időközi választás esetén az alakuló ülést követő harminc napon belül felül kell vizsgálni.** A helyi önkormányzat és a nemzetiségi önkormányzat szervezeti és működési szabályzatában rögzíti a megállapodás szerinti működési feltételeket, a megállapodás megkötését, módosítását követő harminc napon belül.

(3) A (2) bekezdés szerinti megállapodásban rögzíteni kell

a) a helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat költségvetésének előkészítésével és megalkotásával, valamint a költségvetéssel összefüggő adatszolgáltatási kötelezettségek teljesítésével, továbbá a helyi nemzetiségi önkormányzat önálló fizetési számla nyitásával, törzskönyvi nyilvántartásba vételével és adószám igénylésével kapcsolatos határidőket és együttműködési kötelezettségeket, a felelősök konkrét kijelölésével,

b) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásaival kapcsolatosan a helyi önkormányzatot terhelő ellenjegyzési, érvényesítési, utalványozási, szakmai teljesítésigazolási feladatokat, továbbá a felelősök konkrét kijelölését,

c) a helyi nemzetiségi önkormányzat kötelezettségvállalásának a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott szabályait, különösen az összeférhetlenségi, nyilvántartási kötelezettségeket,

d) a helyi nemzetiségi önkormányzat működési feltételeinek és gazdálkodásának eljárási és dokumentációs részletszabályaival, valamint az ezeket végző személyek kijelölésének rendjével, és az adatszolgáltatási feladatok teljesítésével kapcsolatos előírásokat, feltételeket.

(4) A helyi önkormányzat és a helyi nemzetiségi önkormányzat megállapodásban rögzíteni kell, hogy a jegyző vagy annak - a jegyzővel azonos képesítési előírásoknak megfelelő - megbízottja a helyi önkormányzat megbízásából és képviselőként részt vesz a nemzetiségi önkormányzat testületi ülésein és jelzi, amennyiben törvénysértést észlel.

(5) Önkormányzati működésen értendő a testületi üléseken és a közmeghallgatáson túl, a bizottságok működése, a tisztségviselői és képviselői megbízatás ellátása, valamint a kötelező önkormányzati feladatok ellátását szolgáló rendezvények megtartása is.”

Javasolta, hogy a két képviselő tekintse át az együttműködési megállapodást és a következő ülésen hozzanak döntést a települési önkormányzattal egyeztetett, elfogadott rendelkezésekről.

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete vita nélkül 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással a következő határozatot hozta:

24/2014. /X.21./ számú határozat

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza Müll Jánosné és Takács Lászlónét a német nemzetiségi önkormányzat és Döbrönte Község Önkormányzata között létrejött együttműködési megállapodás felülvizsgálatával és annak a következő testületi ülésre történő előterjesztésével.

Felelős: Müll Jánosné és Takács Lászlóné

Határidő: 2014. november 20.

Bóka Istvánné jegyző

Felhívta a képviselők figyelmét a Njtv.107.§-ban foglalt kötelezettségre: a nemzetiségi önkormányzati képviselő a megválasztástól számított 30 napon belül kell, hogy kérelmezze felvételét a köztartozásmentes adózói adatbázisba, az adatbázisba a felvétel megtörténtét a testület felé igazolnia is kell. A kérelem a NAV honlapról letölthető KOMA nyomtatványon – de csak elektronikus úton! – terjeszthető elő, tehát mindenkinek gondoskodnia kell ügyfélkapu nyitásáról.

Más tárgy, bejelentés nem volt az elnök az ülést 18.00 órakor bezárta.

Pilterné Keller Katalin
Pilterné Keller Katalin
elnök

k.m.f.



Müll Jánosné
Müll Jánosné
elnökhelyettes

J E L E N L É T I Í V

Döbrönte Község Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén
2014. október 21-én megjelentekről.

MÜLL JÁNOSNÉ képviselő

..... Müll János

PILTERNÉ KELLER KATALIN képviselő

..... Peterac' Keller Katalin

TAKÁCS LÁSZLÓNÉ képviselő

Takács Lászlóné

Meghívottak:

BÓKA ISTVÁNNÉ jegyző

..... Bók István

KOLLER-GYÖRGYDEÁK MARGIT

HVB elnök

Koller-Györgydeák Margit.....

Helyi Választási bizottság Elnökétől
8597 Döbrönte, Fő u. 47.

MEGHÍVÓ

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló nyilvános ülését

2014. október 21-én /kedden/ 17.30 órára hívom össze.

Az ülés helye: Német Nemzetiség Irodája Döbrönte, Fő u. 47.

Javasolt napirend:

- 1./ Döbrönte Helyi Választási Bizottsága Elnökének tájékoztatója a 2014. évi helyi nemzetiségi képviselőválasztásról.
Előadó: HVB Elnöke
- 2./ A képviselők eskütétele.
- 3./ A NNÖ elnökének megválasztása.
- 4./ A NNÖ elnökhelyettesének megválasztása.
- 5./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása
- 6./ Tiszteletdíjak megállapítása.
- 7./ Vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről történő tájékoztatás.
- 8./ Vegyes ügyek.

A testületi ülésre tisztelettel meghívom!

Döbrönte, 2014. október 16.



Koller-Györgydeák Margit
Koller-Györgydeák Margit
HVB elnök

T Á J É K O Z T A T Ó

Döbrönte Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. október 21-én tartandó alakuló ülésére.

Tárgy: A 2014. évi helyi önkormányzati polgármester- és képviselő- és német nemzetiségi képviseléválasztás lebonyolítása.

Előadó: Koller-Györgydeák Margit HVB Elnök

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Megjelentek!

A Magyar Köztársaság Elnöke 2014. október 12-re tűzte ki az általános helyhatósági választásokat.

Döbrönte Község Helyi Választási Bizottsága német nemzetiségi választást is kitűzött 2014. október 12. napjára, mert a népszámlálás során 25 főnél többen vallották magukat német nemzetiséghez tartozónak, és a központi névjegyzék szerint a választás kitűzésekor is többen voltak a német nemzetiségiek.

Döbrönte Község Képviselő-testülete megválasztotta *a következő választási ciklusra*
-a helyi választási bizottságot:

Koller-Györgydeák Margit, Német Ferenc, Korn Gyula, Horváth Eszter és Verasztó Károly személyében, akiket a választás során még egy delegált: Piller Péter egészített ki.

-a nemzetiségi választást lebonyolító **szavazatszámoló bizottság** 5 tagját:
Horváth Péterné, Nagy Imréné, Tánton Györgyné, Ékes Tiborné, Szölke Jánosné személyében.

A HVB szeptember 9-én tartotta alakuló ülését, ahol megválasztotta az elnöknek Koller-Györgydeák Margitot és Németh Ferencet elnökhelyettesnek. A szavazatszámoló bizottság megválasztva Horváth Péternét elnöknek, Nagy Imrénét elnökhelyettesnek.

Szeptember 8-ig lehetett jelölteket bejelenteni:

- polgármester jelöltnek a településen lakó választópolgárok 3 %-ának az ajánlása kellett /8 fő/
- képviselő-jelöltnek a településen lakó választópolgárok 1 %-ának /3 fő/ ajánlása

Nemzetiségi jelölt azt lehetett, akit kizárólagosan a VM Német Önkormányzatok és Elektorok Közössége ajánlott. A településen megválasztható nemzetiségi képviselők száma 3 fő.

A jelöltek nyilvántartásba vétele (sorrendjének sorsolása) és a központi számítógépes rendszerre történő adatszolgáltatás céljából két alkalommal ülésezett a HVB. A bizottság tagjainak ellenőrizni kellett a minta szavazólapon szereplő jelöltek adatait, és továbbítani az egyeztetés eredményét.

A HVB 5 fő német nemzetiségi képviselő-jelöltet, 8 fő képviselő-jelöltet, 2 fő polgármester jelöltet regisztrált.

A polgármesterjelöltek, a települési képviselőjelöltek és a nemzetiségi képviselőjelöltek sorsolás útján megállapított sorrendben szerepeltek a szavazólapokon.

A nemzetiségi választás külön szavazókörben történt, csak azok adhatták le szavazataikat, akik nyilatkozatuk alapján szerepeltek a nemzetiségi névjegyzékben.

Az önkormányzati képviselői, polgármesteri szavazólapon kívül a harmadik szavazólapon a 10.000 fő alatti települések részére a pártok által összeállított 5 lista közül lehetett választani a Veszprém Megyei Közgyűlésbe.

A választásnak érvényességi és eredményességi feltételei nem voltak, a jelöltek a kapott szavazatok száma szerint jutottak mandátumhoz.

Döbrönte községben a választópolgárok száma: 216 fő
Ebből szavazóként megjelent : 180 fő /83,3%-os részvétel/

Sós Andrásné polgármesterjelöltre leadott érvényes szavazatok száma 68 db,
Cseh Lajos polgármesterjelöltre leadott érvényes szavazatok száma 110 db,
érvénytelen 2 db volt.

Döbrönte község megválasztott polgármestere: Cseh Lajos

A 8 fő képviselő-testületi tagra leadott szavazatok száma a következőképpen alakult:

Név	Szavazatok száma db
Sós andrásné	69
Földing József Istvánné	53
Stankovics Marianna	69
Czibla György János	60
Szántóné Viczmándy Andrea	64
Takács László	89
Pilterné Keller Katalin	100
Müll János	110

A 4-5. helyen szereplő jelöltek egyforma szavazatot kaptak, sorsolás után megállapította a HVB, hogy kik a megválasztott képviselők.

Döbrönte Község megválasztott önkormányzati képviselői:

Stankovics Marianna

Takács László

Pilterné Keller Katalin

Müll János

A Megyei Közgyűlés 5 listájára leadott 173 érvényes szavazat megoszlása a következő:
/ 7 db érvénytelen szavazólap volt az urnákban /

DK

5 db

MSZP	28 db
FIDESZ-KDNP	104 db
JOBBIK	33 db
EGYÜTT	3 db

A német nemzetiségi választói névjegyzéken szereplők száma 53 fő volt.

A nemzetiségi képviselő-jelöltekre leadott 49 szavazólap közül 48 db volt érvényes, 1 db volt érvénytelen.

Név	Szavazatok száma
Takács Éva Marcella	21
Müll Jánosné	33
Takács Lászlóné	25
Földing József Istvánné	14
Pilterné Keller Katalin	36

A megválasztott német nemzetiségi képviselők:

Müll Jánosné
Takács Lászlóné
Pilterné Keller Katalin

A települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásával együtt sor került a területi és országos nemzetiségi önkormányzati képviselők választására is.

A területi egy listára (VMNÖEK) 45 szavazatot, az országos egy listára (ÉMNÖSZ) 47 szavazatot adott a 49 megjelent választópolgár.

A szavazás 6 órától 19 óráig tartott, lebonyolítását semmilyen esemény sem zavarta meg, a választással kapcsolatban jogorvoslati kérelem, panasz nem érkezett.

Döbrönte, 2014. október 15.

Koller-Györgydeák Margit

Koller-Györgydeák Margit
HVB elnök

